

«Следы на берегу»

15 декабря в кинозале на Лётчика Грицевца, 8А для юнармейцев 5-6 классов прошёл урок Мужества в новом формате-особенный кинопоказ. Они увидели фильм «Следы на берегу», а после — встретились с его режиссёром Денисом Бондарковым.

История о том, как современные подростки находят солдатский жетон и через него открывают для себя историю войны и ценность Родины, нашла у ребят живой отклик.

Что больше всего впечатлило юнармейцев?

-Связь поколений. Дети спрашивали, как найти информацию о реальных солдатах и правда ли, что одна такая находка может перевернуть мировоззрение.

-Съёмки в Новороссийске. Для многих узнать на экране знакомые места — маяк, набережную, море — было настоящим открытием. «Значит, и про нас могут снять кино?»

-Честные эмоции. Режиссёр рассказал, как работал с юными актёрами, чтобы их дружба и споры на экране выглядели правдиво. Ребята оценили!

Вопросы от детей были неожиданными и глубокими:

«А тот пулемётчик тоже был как мы, юнармеец?»

«Как заставить зрителя почувствовать историю, а не просто посмотреть?»

Денис Бондарков подробно отвечал на каждый вопрос, раскрывая секреты кинопроизводства и главную мысль фильма: патриотизм — это не только парады и учебники. Это — море за окном, память о предках и ответственность за тех, кто рядом.

Эта встреча показала, что, когда кино говорит с детьми на честном языке, без пафоса и назиданий, оно оставляет в душах следы куда более важные, чем на берегу.





